



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

Κομοτηνή 19 Ιουνίου 2014

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ  
ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 6 / 18-06-2014 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Οριστική Μελέτη Φράγματος Ιάσμου στο Ν. Ροδόπης.»	53.	<b>Εγκρίνει ομόφωνα</b> την παραπομπή του θέματος προς συζήτηση στο Περιφερειακό Συμβούλιο
2.	Γνωμοδότηση για την Έγκριση Περιβαλλοντικών επί της Μ.Π.Ε. του έργου: «Καθαρισμός - Άρση Προσχώσεων του χειμάρρου Πλατανόρεμα στην περιοχή Αμαξιάδων - Κοπτερού του Δήμου Ιάσμου» που προτείνεται από την Δ/ση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ροδόπης.	54.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ</b> της Έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μ.Π.Ε. του έργου: «Καθαρισμός - Άρση Προσχώσεων του χειμάρρου Πλατανόρεμα στην περιοχή Αμαξιάδων - Κοπτερού του Δήμου Ιάσμου» που προτείνεται από την Δ/ση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ροδόπης.
3.	Γνωμοδότηση για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μ.Π.Ε. του έργου: Επέκταση – εκσυγχρονισμός κτηνοτροφικής μονάδας γαλακτοπαραγωγής, ιδιοκτησίας της «ΑΦΟΙ ΓΕΩΡΓΑΚΟΥΔΗ Ο.Ε.», στην κτηματική περιοχή Κοσμίου, Δήμου Κομοτηνής», Π.Ε. Ροδόπης, ως προς την δυναμικότητα, τις κτιριακές εγκαταστάσεις της επιχείρησης και το γήπεδο της δραστηριότητας.	55.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ</b> της Έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μ.Π.Ε. του έργου: Επέκταση – εκσυγχρονισμός κτηνοτροφικής μονάδας γαλακτοπαραγωγής, ιδιοκτησίας της «ΑΦΟΙ ΓΕΩΡΓΑΚΟΥΔΗ Ο.Ε.», στην κτηματική περιοχή Κοσμίου, Δήμου Κομοτηνής», Π.Ε. Ροδόπης, ως προς την δυναμικότητα, τις κτιριακές εγκαταστάσεις της επιχείρησης και το γήπεδο της δραστηριότητας.
4.	Γνωμοδότηση για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων των εργασιών οδοστρωσίας - ασφαλτόστρωσης του τμήματος Καρδάμου Κύμης στα πλαίσια υλοποίησης του υποέργου «Συντήρηση με σποραδικές ασφαλτοστρώσεις του Εθνικού και του Επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης» με φορέα υλοποίησης και διαχείρισης του έργου τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης.	56.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ</b> της Έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων των εργασιών οδοστρωσίας - ασφαλτόστρωσης του τμήματος Καρδάμου Κύμης στα πλαίσια υλοποίησης του υποέργου «Συντήρηση με σποραδικές ασφαλτοστρώσεις του Εθνικού και του Επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης» με φορέα υλοποίησης και διαχείρισης του έργου τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης.
5.	Γνωμοδότηση επί της ΜΠΕ για το έργο 'Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής	57.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα κατά</b> της Έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της ΜΠΕ

	Ενέργειας ισχύος 19 MW στην θέση Σκοπιά Βραχάκι, στους δήμους Αρριανών και Αλεξανδρούπολης των ΠΕ Ροδόπης και Έβρου της εταιρίας Ανεμοπύλη Ελληνογαλλική Εναλλακτική Ενεργειακή Κτηματική ΑΕΒΕ και ΣΙΑ – Θράκη 1 ΕΕ..		για το έργο ‘Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας ισχύος 19 MW στην θέση Σκοπιά Βραχάκι’, στους δήμους Αρριανών και Αλεξανδρούπολης των ΠΕ Ροδόπης και Έβρου της εταιρίας Ανεμοπύλη Ελληνογαλλική Εναλλακτική Ενεργειακή Κτηματική ΑΕΒΕ και ΣΙΑ – Θράκη 1 ΕΕ..
6.	Γνωμοδότηση επί της ΜΠΕ του έργου «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας ισχύος 9 MW στην θέση Μάτι-Κόσκινα», εντός των ορίων των Δήμων Μαρώνειας-Σαππών και Αρριανών Π.Ε. Ροδόπης και Σουφλίου και Αλεξανδρούπολης Π.Ε. Έβρου, της εταιρείας ΑΝΕΜΟΠΥΛΗ ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΑΕΒΕ & ΣΙΑ ΘΡΑΚΗ 1 Ε.Ε.	58.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα κατά</b> της Έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της ΜΠΕ του έργου «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας ισχύος 9 MW στην θέση Μάτι-Κόσκινα», εντός των ορίων των Δήμων Μαρώνειας-Σαππών και Αρριανών Π.Ε. Ροδόπης και Σουφλίου και Αλεξανδρούπολης Π.Ε. Έβρου, της εταιρείας ΑΝΕΜΟΠΥΛΗ ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΑΕΒΕ & ΣΙΑ ΘΡΑΚΗ 1 Ε.Ε.
7.	Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την έκδοση απόφασης έγκρισης περιβαλλοντικών όρων του υφισταμένου σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας με την κωδική ονομασία : « ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΕΒΡΟΥ 1001417 » που βρίσκεται σε γεωγραφική θέση με συντεταγμένες $\lambda = 26^{\circ} 09' 51''$ , $\phi = 41^{\circ} 12' 28''$ ( σύστημα ΕΓΣΑ 87 ), στη θέση « Λαγός » πλησίον οικισμού Γιαννούλης του δήμου Σουφλίου της Π.Ε. Έβρου, αντίστοιχα , με κύριο την VODAFONE – ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε	59.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα κατά</b> της Έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την έκδοση απόφασης έγκρισης περιβαλλοντικών όρων του υφισταμένου σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας με την κωδική ονομασία : « ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΕΒΡΟΥ 1001417 » που βρίσκεται σε γεωγραφική θέση με συντεταγμένες $\lambda = 26^{\circ} 09' 51''$ , $\phi = 41^{\circ} 12' 28''$ ( σύστημα ΕΓΣΑ 87 ), στη θέση « Λαγός » πλησίον οικισμού Γιαννούλης του δήμου Σουφλίου της Π.Ε. Έβρου, αντίστοιχα , με κύριο την VODAFONE – ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε
8.	Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την έκδοση απόφασης έγκρισης περιβαλλοντικών όρων του υφισταμένου σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας με την κωδική ονομασία : « 712 ΣΟΥΦΛΙ » που βρίσκεται σε γεωγραφική θέση με συντεταγμένες $\lambda = 26^{\circ} 17' 20''$ , $\phi = 41^{\circ} 11' 30''$ ( σύστημα ΕΓΣΑ 87 ), στη θέση « Προφήτης Ηλίας » πλησίον του δήμου Σουφλίου της Π.Ε. Έβρου, αντίστοιχα , με κύριο την WIND Α.Ε.	60.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ</b> της Έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την έκδοση απόφασης έγκρισης περιβαλλοντικών όρων του υφισταμένου σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας με την κωδική ονομασία : « 712 ΣΟΥΦΛΙ » που βρίσκεται σε γεωγραφική θέση με συντεταγμένες $\lambda = 26^{\circ} 17' 20''$ , $\phi = 41^{\circ} 11' 30''$ ( σύστημα ΕΓΣΑ 87 ), στη θέση « Προφήτης Ηλίας » πλησίον του δήμου Σουφλίου της Π.Ε. Έβρου, αντίστοιχα , με κύριο την WIND Α.Ε.
9.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Διευθέτηση Τμήματος Κεντρικού Ρέματος Πέρνης», Νομού Καβάλας	61.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ</b> της Έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Διευθέτηση Τμήματος Κεντρικού Ρέματος Πέρνης», Νομού Καβάλας
10.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Υφιστάμενες εγκαταστάσεις και κατασκευή προβλήτα λιμένα στο Βαθύ Δ. Θάσου που	62.	<b>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ</b> της Έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Υφιστάμενες εγκαταστάσεις και

	προτείνεται από το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Θάσου».		κατασκευή προβλήτα λιμένα στο Βαθύ Δ. Θάσου που προτείνεται από το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Θάσου».
11.	Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων λειτουργίας του έργου «Ιχθυοτροφικές μονάδες-Υδατοκαλλιέργειας εκτατικού τύπου (παραδοσιακή) στις λιμνοθάλασσες Βάσοβας, Ερατεινού, Αγιάσματος και Κεραμωτής του Αγροτικού Αλιευτικού Συνεταιρισμού Λιμνοθαλασσών Κεραμωτής».	63.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ</b> της Έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων λειτουργίας του έργου «Ιχθυοτροφικές μονάδες-Υδατοκαλλιέργειας εκτατικού τύπου (παραδοσιακή) στις λιμνοθάλασσες Βάσοβας, Ερατεινού, Αγιάσματος και Κεραμωτής του Αγροτικού Αλιευτικού Συνεταιρισμού Λιμνοθαλασσών Κεραμωτής».
12.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του τμήματος «Ξάνθη – Σμίνθη» του Κάθετου Άξονα 070 - «Ξάνθη – Εχίνος – Ελληνοβουργαρικά σύνορα».	64.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ</b> της Έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του τμήματος «Ξάνθη – Σμίνθη» του Κάθετου Άξονα 070 - «Ξάνθη – Εχίνος – Ελληνοβουργαρικά σύνορα».
13.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.) της ΜΟΣΧΟΥ ΛΟΥΚΙΑΣ-ΝΑΤΑΛΙΑΣ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 52.995,00τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργοι (θέση Μπουρόρεμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.	65.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα κατά</b> της Έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.) της ΜΟΣΧΟΥ ΛΟΥΚΙΑΣ-ΝΑΤΑΛΙΑΣ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 52.995,00τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργοι (θέση Μπουρόρεμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.
14.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), για το έργο «Μ.Υ.Η.Ε. Θόλος, ισχύος 4,4MW, επί του ρέματος Αρκουδόρεμα, του Δήμου Παρανεστίου, ΠΕ Δράμας», που προτείνεται να κατασκευαστεί στην ευρύτερη περιοχή της γέφυρας θόλου, του Δ.Παρανεστίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	66.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα κατά</b> της Έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), για το έργο «Μ.Υ.Η.Ε. Θόλος, ισχύος 4,4MW, επί του ρέματος Αρκουδόρεμα, του Δήμου Παρανεστίου, ΠΕ Δράμας», που προτείνεται να κατασκευαστεί στην ευρύτερη περιοχή της γέφυρας θόλου, του Δ.Παρανεστίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.
15.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ), της εταιρείας HELIOTOP ΗΛΙΟΤΟΠ ΑΕ , για το έργο «Μονάδα παραγωγής βιοαερίου από οργανικά απόβλητα με τη μέθοδο της αναερόβιας χώνευσης και παραγωγή ηλεκτρικής και θερμικής ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 0,5 MWe»	67.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ</b> της Έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ), της εταιρείας HELIOTOP ΗΛΙΟΤΟΠ ΑΕ , για το έργο «Μονάδα παραγωγής βιοαερίου από οργανικά απόβλητα με τη μέθοδο της αναερόβιας χώνευσης και παραγωγή ηλεκτρικής και θερμικής ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 0,5 MWe»
16	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του παραρτήματος για το Σχέδιο Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων του ΚΟΥΤΣΟΥΚΙΑΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ για την	68.	<b>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ</b> της Έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του παραρτήματος για το Σχέδιο Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων του

	εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 90.225,00 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Κασίγκα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.		ΚΟΥΤΣΟΥΚΙΑΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 90.225,00 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Κασίγκα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.
<b>17</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του παραρτήματος για το Σχέδιο Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων της εταιρείας ΜΑΡΜΑΡΑ ΝΑΞΟΥ Α.Β.Ε.Ε.για την εκμετάλλευση (ανανέωση ΑΕΠΟ) λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.634,00 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Οχυρού (θέση Φουντουκλούκι) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	<b>69.</b>	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα κατά</b> της Έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του παραρτήματος για το Σχέδιο Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων της εταιρείας ΜΑΡΜΑΡΑ ΝΑΞΟΥ Α.Β.Ε.Ε.για την εκμετάλλευση (ανανέωση ΑΕΠΟ) λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.634,00 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Οχυρού (θέση Φουντουκλούκι) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.
<b>18</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας WIND ΑΕΒΕ, για το έργο : Σταθμός βάσης κινητής τηλεφωνίας με κωδική ονομασία «ΕΛΑΤΙΑ κωδικός (1771)», που βρίσκεται πλησίον του δασικού χωριού Ελατιάς, του Δήμου Δράμας, της ΠΕ Δράμας.	<b>70.</b>	<b>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ</b> της Έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας WIND ΑΕΒΕ, για το έργο : Σταθμός βάσης κινητής τηλεφωνίας με κωδική ονομασία «ΕΛΑΤΙΑ κωδικός (1771)», που βρίσκεται πλησίον του δασικού χωριού Ελατιάς, του Δήμου Δράμας, της ΠΕ Δράμας.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

**ΣΤΑΥΡΟΣ ΒΑΒΙΑΣ**